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Advertencia 
Advertencia: conecte únicamente al suministro de agua potable. 
Este electrodoméstico puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y personas con facultades físicas, 

sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimientos, siempre que cuenten con 

la supervisión y hayan recibido instrucciones en relación con el uso del mismo de forma segura y 

entiendan los peligros asociados al mismo. Los niños no deben jugar con el electrodoméstico. Las tareas 

de limpieza y mantenimiento del electrodoméstico no deberán ser realizadas por niños sin supervisión.  

Este dispositivo no ha sido diseñado para que lo usen niños o personas con facultades físicas, sensoriales o mentales 

reducidas o sin la experiencia o la información necesarios, a menos que cuenten con una persona responsable de su 

seguridad los supervise o les den las instrucciones relativas al uso del mismo. 
 
Advertencia 
1) ATENCIÓN: Mantenga sin obstrucciones las aberturas de ventilación del aparato o de la estructura en 

la que esté integrado. 

2) ATENCIÓN: No utilice dispositivos mecánicos u otros medios para acelerar el proceso de 

descongelación que no sean los recomendados por el fabricante. 

3) ATENCIÓN: Asegúrese de no dañar el circuito del líquido refrigerante. 

4) ATENCIÓN: No utilice aparatos eléctricos dentro de los compartimentos de almacenamiento de 

alimentos del electrodoméstico, a menos que sean del tipo recomendado por el fabricante. 

5) Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y personas con facultades físicas, 

sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimientos, siempre que cuenten con 

la supervisión y hayan recibido instrucciones en relación con el uso del mismo de forma segura y 

entiendan los peligros asociados al mismo. Los niños no deben jugar con el electrodoméstico. Las tareas 

de limpieza y el mantenimiento del electrodoméstico no deberán ser realizadas por niños sin supervisión. 

6) Se deberá vigilar a los niños para asegurarse de que no juegan con el electrodoméstico. 
7) Si el cable de alimentación resulta dañado, este deberá ser sustituido por el fabricante o por su servicio 

técnico, o por personas con una cualificación similar para evitar cualquier riesgo. 

8) Lleve el frigorífico a un punto autorizado de recogida de acuerdo con la normativa legal vigente, ya que 

este utiliza gases y refrigerante inflamables. 

9) De acuerdo con la normativa local relativa a la eliminación del electrodoméstico debido a los gases y 

refrigerantes que contiene, antes de desechar el electrodoméstico, desmonte sus puertas para evitar la 

posibilidad de que niños puedan quedarse atrapados en él. 

10) Este electrodoméstico ha sido diseñado para ser utilizado en hogares y para usos similares, como por 

ejemplo: 

- cocinas de áreas de trabajadores en tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo; 

- casas rurales; clientes de hoteles, moteles y otros tipos de entornos residenciales; 

- alojamientos tipo "Bed and breakfast" (alojamiento y desayuno). 

- catering y aplicaciones no destinadas a la venta al por menor. 

11) No almacene sustancias explosivas como aerosoles con propelentes inflamables en este 

electrodoméstico. 

12) En relación con la información relativa a la instalación, manipulación, mantenimiento y eliminación del 

electrodoméstico, le agradecemos que se remita al siguiente apartado del manual. 
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Le rogamos que lea detenidamente el manual y lo conserve para futuras consultas.
Gracias por adquirir el frigorífico de TEKA .

AVISO
Antes de utilizar el electrodoméstico, tenga en cuenta las instrucciones de seguridad, de gran
importancia.
Le rogamos que lea atentamente la presente guía antes de poner el electrodoméstico en funcionamiento y
la tenga a mano para poder consultarla en cualquier momento.
Los productos de la empresa seguirán mejorando y estarán sujetos a cambios sin necesidad de
notificación.
Cuando proceda a la eliminación de cualquier equipo del frigorífico, póngase en contacto con su servicio
local de eliminación de residuos para recibir asesoramiento sobre una eliminación en condiciones de
seguridad.
No almacene ni coloque hielo seco en el frigorífico.

Ha adquirido un frigorífico cuyas características puede que no se ajusten o no coincidan totalmente a las
que se indican en el presente manual. Considere la lista de embalaje del frigorífico como la estándar.

1. Bandeja de puerta del congelador

2. Estante de cristal del compartimento del congelador

3. Cajón del compartimento del congelador

4. Estante de cristal del compartimento del frigorífico

5. Fresh Box

6. Bandeja de puerta del frigorífico
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Preparación antes del uso 
Especificación del producto 
 

 Tecnología de refrigeración invariable 

Separe el sistema de ventilación en el compartimento de refrigeración, separe el control de temperatura, establezca 

una temperatura estable de almacenamiento para una refrigeración más duradera. 
 Descongelación previo enfriamiento 

La tecnología de descongelación previo enfriamiento con el objetivo de mantener la temperatura estable en el 

frigorífico es apta para mantener la comida fresca. 

 Descongelación según uso 

La descongelación depende de la frecuencia de uso y su objetivo es ahorrar energía. 

 Estantes deslizantes que favorecen el uso 

Los estantes del congelador y del frigorífico son deslizantes y se puede adaptar, lo cual facilita el almacenamiento. 

 Uso manual 

La función de congelador se ajusta a través de ordenador, de acuerdo con la temperatura del almacenamiento y la 

temperatura interna. 

 Dimensiones adecuadas 

Tamaño ultrafino; gran capacidad. El compartimento del frigorífico presenta estantes de cristal exclusivos 

antirrotura. 

 Diseño CFC y anticongelación. Congelación rápida. 

 Alarma automática que alerta sobre la presencia de fallos 

 Compresor fiable de buena calidad 

 Alarma de puerta abierta y pantalla LED 
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Uso correcto de su frigorífico 
 

Advertencias 

 No utilice equipos mecánicos ni otros métodos para acelerar el proceso de descongelación, al 

margen de los medios que recomienda el fabricante.  

 No utilice ningún dispositivo eléctrico en los compartimentos donde se almacenan los alimentos, 

al margen del modelo recomendado por el fabricante. 

 El material de espuma ciclopentano y el refrigerante R600a presentes en el frigorífico son 

inflamables. Los frigoríficos que se eliminen deben estar alejados de una fuente de ignición 

directa y no pueden quemarse. 

 

Recepción del frigorífico 

 Retire todo el material de embalaje antes de utilizar el nuevo frigorífico. Esto incluye la base de 

espuma y toda la cinta adhesiva que mantienen los accesorios del frigorífico por dentro y por 

fuera.  

 Limpie tanto la parte interior como la exterior del frigorífico con un paño húmedo (se puede 

añadir un poco de detergente al agua caliente para lavar el paño y luego enjuagar de nuevo con 

agua limpia).  

 Tenga previsto una toma bifásica con conexión a tierra para el frigorífico y no comparta una toma 

múltiple con otros electrodomésticos 

 Conecte el cable de tierra. El polo de tierra de la toma debe presentar un cable de tierra fiable.  

 Abra el bloque del frigorífico y saque los accesorios (la tapa decorativa para la barra inferior) y 

los tres tornillos de la bolsa con las instrucciones. A continuación, colóquelos en la barra inferior 

tal y como se muestra en el esquema de la parte derecha.  
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Transporte y ubicación del frigorífico  
Transporte 
No deberá poner boca abajo, comprimir ni hacer vibrar el frigorífico al trasladarlo. El ángulo de 

inclinación no puede ser superior a 45 grados. 

Cuando lo traslade, no se agarre a la puerta ni la coloque de frente.  

 
Ubicación 
Asegúrese de que en la zona alrededor del frigorífico hay buena circulación de aire. No coloque el 

electrodoméstico cerca de una fuente de calor, la luz directa del sol, la humedad o el agua. Evite que se 

oxide y que el revestimiento se desgaste.  

El espacio superior debe ser de como mínimo 30 cm, el espacio a los lados y en la parte trasera debe ser de 

como mínimo 10 cm de la pared, de manera que la puerta del frigorífico pueda abrirse o cerrarse 

cómodamente y pueda salir el calor.  

Debe instalar el frigorífico sobre un suelo resistente (en caso de que no está nivelado, ajuste el 

nivelador y colóquelo a nivel). 

Atención 

Debe procurar que el cable de corriente no sea aplastado por el frigorífico ni por otro objeto pesado que lo 

dañe, ya que puede apagarse de forma inesperada.  

Antes de conectar a la corriente compruebe el intervalo de tensión del frigorífico y la fuente de 

alimentación.  

 

Antes de poner en marcha el frigorífico 

Antes de utilizar el electrodoméstico, asegúrese de que está colocado sobre un suelo resistente y nivelado 

para tener en cuenta todos los aspectos de seguridad.  

1. Tras desembalar el frigorífico, coloque la tapa inferior en el frigorífico.  

Si la puerta cuesta de abrir, remítase a las instrucciones de ajuste que se encuentran en la esquina inferior 

izquierda del panel de la derecha del frigorífico para ajustar).  

2. Conecte a la fuente de alimentación 

Tras conectar a la fuente de alimentación, el frigorífico se encontrará en el modo predefinido y mostrará la 

temperatura real de refrigeración y congelación. El frigorífico cuenta con una memoria de ahorro de 

energía, la primera vez cuando se enciende y luego cada vez que se configure en la última operación de 

ahorro de energía.   

3. Modelo de uso del frigorífico 

Modo manual: puede utilizar los botones de control de temperatura para establecer la temperatura. 

4. Coloque los alimentos en el frigorífico 

Tras un periodo de tiempo de funcionamiento enchufado, el interior del frigorífico ya está refrigerando a 

pleno funcionamiento. A continuación podrá colocar los alimentos en el frigorífico y comenzar a utilizarlo. 
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Consejos: Cuando se cambie la temperatura o se introduzcan nuevos alimentos en el frigorífico, se deberá 
esperar un tiempo para que la temperatura interna se nivele. Ese tiempo dependerá del nivel de cambio de 
temperatura, la temperatura ambiente, la frecuencia de apertura de la puerta, la cantidad de alimentos, etc. 
 

Compartimento de frigorífico 

Coloque los alimentos que vayan a consumirse antes o que presenten un menor tiempo de 

conservación en el compartimento del frigorífico.  

Aunque la regulación de la temperatura permitirá que la temperatura media de la mayoría de las zonas de 

fríos se mantenga entre 0-10 ºC, esto no permite mantener durante más tiempo los alimentos. Por lo tanto, 

el compartimento del frigorífico únicamente debe utilizarse para conservar alimentos durante poco tiempo. 

Ajuste de estantes 

 

 

 

 

Según las necesidades de almacenamiento de alimentos, podrá ajustar el estante a una posición adecuada. 

Para facilitar el uso o ajustar la posición, el estante puede colocarse de manera que pueda deslizarse, para 

que pueda utilizarlo y ajustarlo fácilmente. Cuando desee quitar el estante, mueva el estante en la dirección 

(1), a continuación, gire el estante en la dirección (2) 90º hasta que quede en posición perpendicular 

con respecto a la dirección original, saque el estante en la dirección (3). 

Ajuste de altura y limpieza de estante 

 

 
Levante el estante en la dirección (1), sosténgalo por ambos lados y, a continuación, estírelo hacia fuera en 

la dirección (2). Tras la limpieza, instale el estante siguiendo el procedimiento inverso. También puede 

ajustar la posición según la altura de los alimentos guardados. 
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Compartimento del frigorífico 

Recomendaciones de la zona de almacenamiento de todo tipo de alimentos 

Debido al ciclo de circulación del aire en el frigorífico existen diferentes zonas de temperatura, por lo que 

los diferentes tipos de alimentos deben colocarse en diferentes zonas de temperatura.  

 

 
 Pasta, latas y leche 
 Comida rápida, comida preparada, productos lácteos 
 Salchicha y carne cocinada 
  Frutas y verduras 
 Todo tipo de tarros, conservas, especias.  
 Todo tipo de bebidas y alimentos embotellados. 
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Compartimento del congelador 
El compartimento del congelador está destinado a la conservación de alimentos durante mucho 

tiempo. 

La temperatura del compartimento del congelador es muy baja, por lo que puede conservar los 

alimentos frescos durante mucho tiempo. Le recomendamos que coloque en este compartimento los 

alimentos que deban conservarse durante un largo periodo de tiempo. No obstante, deberá cumplir 

el periodo de conservación marcado en el envase del alimento. 

Recomendaciones de la zona de conservación para todo tipo de alimentos 

 
 Las rejillas de almacenamiento en la puerta del compartimento del congelador (2 

estrellas) están destinadas a la conservación de alimentos y helados.  
 Las rejillas de almacenamiento del congelador se utilizan para la conservación 

de comida congelada. 
 Los estantes de cristal se utilizan para el almacenamiento de alimentos congelados 

como pescado, carne y helado. 
 El cajón del congelador se utilizar para almacenar pescado, carne y carne de ave 

empaquetados. 
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Presentación de las funciones

1. Funcionamiento de los botones
A. Ajuste de la temperatura del compartimento de congelador B. Ajustes de modo

C. Ajuste de la temperatura del compartimento de frigorífico D. Bloqueo/Desbloqueo

2. Pantalla
1. Modo Vacaciones 2. Modo Congelación Rápida 3. Modo Refrigeración Rápida

4. Icono de bloqueo 5. Temperatura del compartimento del congelador

6. Temperatura del compartimento del frigorífico 7. Icono de cierre

3. Bloqueo/desbloqueo

En la posición de no bloqueado (el icono 4 muestra ), pulse el botón D durante 3 segundos

para que el frigorífico pase al estado de bloqueado y el icono 4 muestre .

Mantenga pulsado el botón D durante 3 segundos en el estado bloqueado para que el icono 4

muestre y el estado de bloqueo desaparezca.

Las siguientes funciones deben estar en funcionamiento en el estado de desbloqueo.
Pulse el botón de modo B para elegir el modo de funcionamiento, de acuerdo con cuanto
sigue:

Vacaciones Congelación
rápida

Refrigeración y
congelación

rápidas

Refrigeración
rápida Ninguno

Los siguientes ajustes deben ser válidos en el bloqueo.

4. Modo Vacaciones

Pulse el botón B para seleccionar Modo Vacaciones. Aparecerá el icono 1. A continuación, pulse el botón

D para confirmar. El frigorífico funcionará de acuerdo con el Modo Vacaciones.
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5. Modo Refrigeración Rápida 

Pulse el botón B para seleccionar el modo de refrigeración rápida. Aparecerá el icono 3. A continuación, 

pulse el botón D para confirmar. El frigorífico funcionará de acuerdo con el Modo Refrigeración Rápida.  

 

6. Modo Congelación Rápida 

Pulse el botón B para seleccionar el modo de congelación rápida. Aparecerá el icono 2. A continuación, 

pulse el botón D para confirmar. El frigorífico funcionará de acuerdo con el Modo Congelación Rápida.  

 

7. Ajustes de temperatura del compartimento del frigorífico 

Pulse el botón C una vez. Aparecerá la temperatura ambiente del frigorífico parpadeando. Pulse de nuevo 

el botón C y podrá establecer la temperatura. El intervalo de temperaturas va desde los 2ºC hasta los 8ºC. 

  

8. Ajustes de temperatura del compartimento del congelador 

Pulse el botón A una vez. Aparecerá la temperatura ambiente del frigorífico parpadeando. Pulse de nuevo 

el botón D y podrá establecer la temperatura. El intervalo de temperaturas va desde los -16ºC hasta los 

-24ºC.  

 

Nota: cuando la temperatura establecida del congelador cambie, en caso de que se haya establecido un modo de 

funcionamiento en concreto (como el modo Refrigeración Rápida, el modo Congelación Rápida, el modo Refrigeración 

y Congelación Rápidas, el modo Vacaciones, etc.), el modo de funcionamiento en cuestión deberá borrarse o cancelarse 

enseguida.  

 
Declaraciones 

  El frigorífico utiliza corriente alterna que va desde los 220-240V/50Hz. En caso de que las 

variaciones de la tensión sean amplias (en torno a 198-264V), quizá se produzcan algunos fallos, 

como que el frigorífico no se ponga en marcha, el panel de mando principal y el compresor se 

quemen y que el compresor haga ruidos extraños. En ese momento deberá instalar un regulador 

automático de tensión que sea superior a los 1000W de uso. El cable de alimentación del 

frigorífico con tres conectores (de tierra) debe conformarse a la toma trifásica (de tierra). No 

corte ni quite la tercera clavija del cable de alimentación bajo ningún concepto. Una vez 

instalado el frigorífico, los enchufes deben poder conectarse para facilitar el uso. El enchufe de 

alimentación debe estar en contacto pleno con la toma, ya que de lo contrario se podría quemar.  

  No apriete ni arrastre el cable de alimentación para sacar el enchufe del frigorífico. Sostenga el 

enchufe con firmeza y estírelo directamente de la toma. Procure que los cables de corriente no 

queden pillados por el frigorífico y que no sean pisados. Lleve cuidado al mover el frigorífico 

cuando haya paredes cerca. No enrolle ni dañe los cables. No utilice cables de corriente ni 

enchufes que estén dañados ni desgastados. Consulte al servicio técnico que indica el fabricante 

para cambiar los cables de corriente en caso de que estén dañados o desgastados.  
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  Cuando se produzcan escapes de gas, como gas ciudad, cierre la válvula del gas, abra las puertas 
y ventanas y no desenchufe el frigorífico ni otros electrodomésticos.  

  No almacene sustancias explosivas como botes de aerosol con propelentes inflamables en este 

electrodoméstico.  

  No utilice disolventes inflamables cerca del frigorífico para evitar incendios. 

  Para garantizar la seguridad, no coloque tomas de corriente, fuentes de alimentación reguladas 

de tensión, hornos-microondas ni otros electrodomésticos sobre el frigorífico. No utilice otros 

aparatos en el frigorífico (excepto los modelos recomendados) para evitar las interferencias 

electromagnéticas y otros accidentes.  

  Procure que los niños no se acerquen al frigorífico para evitar que estén cerca o que este los 

daños en caso de que se caiga.  

  Una vez puesto en marcha el frigorífico, no toque la superficie congelada del congelador con las 

manos, sobre todo si estas están mojadas, ya que estas podrían congelarse. 

  El espacio entre puerta y puerta y el espacio entre la puerta y la unidad del frigorífico es muy 

estrecho. Procure no introducir las manos en esta zona para evitar lesiones en los dedos. Procure 

que los niños no estén cerca del frigorífico al abrir y cerrar las puertas. 

  No pulverice agua ni enjuague con agua el frigorífico ni instale el frigorífico en un lugar húmedo 

o donde se puedan producir salpicaduras de agua o lluvia para no dañar el aislamiento eléctrico 

del frigorífico.  

  No desmonte el frigorífico de forma manual, no lo modifique ni dañe los tubos de refrigeración. 

El mantenimiento del frigorífico debe ser realizado por profesionales.  

  No coloque botellas de cerveza en el congelador, ya que se podría congelar su contenido y 

romperse. 

  Quite el cable cuando se produzca un corte de electricidad o cuando proceda a la limpieza del 

frigorífico. Espere 5 minutos o más para volver a conectar el enchufe. El compresor podría 

dañarse debido a una puesta en marcha muy seguida.  

  Antes de eliminar su frigorífico viejo, quite la puerta, retire los cierres de la puerta y los estantes, 

coloque la puerta y los estantes en la posición adecuada para evitar que entren niños y sucedan 

accidentes.   

  Este producto es un frigorífico de uso doméstico. De conformidad con la normativa 

gubernamental, los frigoríficos de uso doméstico se diseñan únicamente para almacenar 

alimentos y no están destinados a almacenar sangre, medicinas ni productos biológicos. 

 
Mantenimiento y cuidados del frigorífico 
Descongelar el congelador 

El compartimento del congelador se descongelará automáticamente sin intervención manual. 

Limpieza 

Los restos de comida que haya en el frigorífico se descompondrán y empezarán a oler mal, por lo que es necesario 

limpiar el frigorífico de forma periódica.  

 Por su seguridad, desconecte el enchufe de corriente antes de la limpieza. 

 Utilice un paño suave o una esponja empapados con agua caliente para limpiar el frigorífico. 

 Seque el agua que quede sobre la superficie con un paño seco.  
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Presencia de olores Los alimentos que desprendan mucho olor deben contar 
con un envase adecuado. 
Compruebe que no hay alimentos caducados. 
Debe limpiar el compartimento interno. 

 

Si la situación no mejora tras comprobar los anteriores problemas, póngase en contacto con el servicio de 

atención al cliente. En caso de que el cable de corriente esté dañado, la reparación correrá a cargo de los 

técnicos que enviemos para evitar cualquier daño.  

 
ELIMINACIÓN 
Los viejos frigoríficos pueden conservar cierto valor residual. Un método ecológico de eliminación es 

asegurarse de que las materias primas de valor pueden ser recuperadas y utilizadas de nuevo. El 

refrigerante utilizado en su unidad y los materiales de aislamiento térmico requieren procedimientos 

especiales de eliminación. Asegúrese de que ninguno de los tubos de la parte posterior del frigorífico esté 

dañado antes de su eliminación. Para obtener información actualizada sobre las opciones de eliminación 

de su antiguo electrodoméstico y del embalaje del nuevo, póngase en contacto con su ayuntamiento. 

Cuando deseche un refrigerador antiguo, retire cualquier tipo de cierre y las puertas como medida de 

seguridad. 

 
Eliminación correcta de este electrodoméstico 
 

 

Eliminación correcta de este producto 
Este símbolo indica que este producto no debe desecharse junto con otros residuos domésticos en 
toda la UE. Para evitar cualquier posible daño al medio ambiente o a la salud de las personas por una 
eliminación incontrolada, recíclelo de forma responsable para fomentar la reutilización sostenible de 
las materias primas. Si desea devolver este producto, utilice los sistemas de devolución y recogida o 
póngase en contacto con el comercio donde lo adquirió. Ellos podrán llevar este producto a unas 
instalaciones adecuadas para un reciclaje seguro. 

 

13



 
 

Consejos para el ahorro de energía 

 

 El frigorífico debería colocarse en el lugar más fresco de la habitación, lejos de aparatos o 
conductos que generen calor y alejado de la luz solar directa. 

 No introduzca alimentos calientes en el frigorífico; asegúrese de que se hayan enfriado 
hasta la temperatura ambiente. No cargue en exceso el frigorífico, ya que ello obligará al 
compresor a funcionar durante más tiempo.  Los alimentos que se congelen demasiado 
lentamente perderán calidad o incluso podrían estropearse. 

 Envase bien los alimentos y limpie los envases o recipientes antes de introducirlos en el 
frigorífico.  Ello limitará la formación de escarcha en el interior. 

 El interior del frigorífico no deberá ser forrado con papel de aluminio, papel de cera o 
servilletas de papel. Estos forros interfieren con la circulación de aire frío, haciendo que el 
aparato sea menos eficiente. 

 Organice y etiquete los alimentos para evitar tener que abrir la puerta con frecuencia y las 
búsquedas prolongadas en su interior. Saque del frigorífico el máximo número de alimentos 
de una sola vez y cierre la puerta tan pronto como sea posible. 
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7) Este aparelho pode ser utilizado por crianças com idade 

de 8 anos ou superior e pessoas com capacidades físicas ou 

mentais reduzidas ou falta de experiência e conhecimento, se 

lhes for dada supervisão ou instrução apropriada 

relativamente ao uso do aparelho de uma maneira segura e 

desde que compreendam os perigos envolventes. As crianças 

não devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutenção 

a realizar pelo consumidor não deve ser feita por crianças sem 

supervisão. 

8) Consulte a secção abaixo relativa às instruções de 

instalação, manuseamento, reparação e eliminação do 

aparelho. 

9) Se o fio da alimentação ficar danificado, deverá ser 

substituído pelo fabricante, p e l o posto de assistência 

recomendado ou por uma pessoa igualmente qualificada, 

de modo a evitar quaisquer perigos. 

10) Deve manusear e eliminar o  f r igorí f i co  de acordo com as 

normas locais, pois este usa gases inflamáveis e produtos de 

refrigeração. 

  11) O frigorífico  usa  uma  corrente  alternada  de 

220V-240V, 50Hz. Se houver grandes flutuações de energia 

(acima de  187-264V),  pode  haver  algumas falhas e o 

frigorífico pode não começar a funcionar, o compressor 

pode queimar ou emitir um ruído anormal. Se isso 

acontecer, tem de instalar um regulador automático de 

voltagem acima dos 1000W. O fio da alimentação do 

frigorífico tem uma ficha de três pinos (ligação à terra) e 

encontra-se em conformidade com a norma de ligação à 

terra. Nunca corte nem elimine o terceiro pino da ficha. 

Quando o frigorífico estiver instalado, deverá conseguir 

chegar facilmente à ficha. Esta deverá ficar firmemente em 
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da descongelação

correta

elétricos

gás

proteção

elétricos
Efetue

afeta



direta

objeto

congelação

efetuada



quantidade de alimentos, etc.

direção direção

direção direção
direção



 

Compartimento do frigorífico 
 
Recomendações da área de armazenamento de cada tipo de comida 
O ciclo de refrigeração do frigorífico cria diferenças de temperaturas em variadas áreas. 
Assim, diferentes tipos de comida deverão ser colocados em diferentes locais. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(1) Guarde massa, enlatados, leite, etc. 
 

(2) Guarde comida preparada, comida rápida, lacticínios, etc. 
 

(3) Guarde carnes e salsichas cozinhadas, etc. 
 

(4) Guarde frutos e vegetais, etc. 
 

(5) Guarde latas fáceis de abrir, enlatados, especiarias, etc. 
 

(6) Guarde todo o tipo de bebidas engarrafadas e comida. 
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congelação rápida

borrar "de"

borrar "do" mode



congelação rápida

congelação rápida

congelação rápida

borrar "um"

efetuada

retirar



elétrico
incendiar seja antigo.

porta.

,evitando, assim acidentes.

ajustada

efetuadas

Quando não é mau funcionamento



Nota: o ajuste máximo de altura é de 5 mm

do relógio (conforme indica o diagrama) com uma 
chave de fendas dando 2 voltas completas para 
soltá-la. A seguir poderá girar a porca de ajuste 
(como indica o diagrama) para aumentar ou 
diminuir a altura da porta. Uma vez que a porta 
está ajustada para a posição desejada, aperte a 

do relógio.

correta

Este símbolo no produto ou na embalagem indica que não pode ser 

ambiente e para a saúde pública, que, de outra forma, poderiam ser
provocadas por um tratamento incorreto do produto. Para obter 
informações mais pormenorizadas sobre a reciclagem deste produto, 
contacte os serviços municipalizados locais, o centro de recolha 

adquiriu o produto.

direta

corretamente

dos ponteiros



Nous vous remercions d’avoir choisi la qualité TEKA. Ce 
produit a été créé par notre équipe de professionnels 
et selon la réglementation européenne. Pour une 
meilleure utilisation de votre nouvel appareil, nous 
vous recommandons de lire attentivement ce manuel 
d’instructions et de le conserver pour toute référence 
ultérieure.
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ
• Cet appareil peut être utilisé par des enfants

âgés d'au moins 8 ans s'ils sont correctement
surveillés ou si des instructions relatives à
l'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur
ont été données et si les risques encourus ont
été appréhendés. Le nettoyage et l'entretien

par les enfants, sauf s'ils sont âgés d'au moins
8 ans et exclusivement sous la supervision
des adultes. Veillez à ce que l'appareil et son
cordon d'alimentation restent hors de portée
des enfants de moins de 8 ans.

• Cet appareil peut être utilisé par les personnes
ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou dénuées d’expérience ou
de connaissance, si elles sont correctement
surveillées ou si des instructions relatives à
l'utilisation de l’appareil en toute sécurité leur
ont été données et si les risques encourus ont
été appréhendés.

• Les enfants ne doivent pas utiliser l’appareil
comme un jouet.

• Si le cordon d’alimentation est endommagé, il
doit être remplacé par le fabricant, son agent

similaire pour éviter un danger.

•

•

 Cet appareil est destiné à être utilisé dans des 
applications domestiques et analogues telles 
que :
– L’espace cuisine du personnel de magasins,

bureaux et autres environnements 

 –
– Les clients d’hôtels, de motels et d’autres

 –

–

Les environnements du type chambres
d’hôtes.

• AVERTISSEMENT : Veillez à ce que les

de l’appareil ou dans sa structure ne soient pas
obstrués.

• AVERTISSEMENT : N’utilisez pas de
dispositifs mécaniques ou d’autres moyens

recommandés par le fabricant.
• AVERTISSEMENT : N’endommagez pas le

circuit de réfrigérant.
• AVERTISSEMENT : N’utilisez pas

d’appareils électriques dans les compartiments

FR
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Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé dans 
les applications suivantes 
  La restauration et autre applications similaires 
  et la vente au détail .



de stockage d’aliments de l’appareil sauf s’ils 
sont du type recommandé par le fabricant.

• Ne stockez pas dans cet appareil des
substances explosives, par exemple des 
bonbonnes d’aérosols contenant un gaz 

• AVERTISSEMENT : Remplissez le
distributeur de glaçons exclusivement avec de 
l'eau potable.

• Concernant les informations d’installation,
d’utilisation, d’entretien ou de mise au rebut de 
l'appareil, consultez les chapitres suivants de la 
notice d’utilisation.

•
• Pour la mise au rebut du produit, reportez-

vous à <Mise au rebut> et <Enlèvement des
appareils ménagers usagés>.

• Pour connaître la méthode de changement
de l'ampoule, reportez-vous à <Changer
l'ampoule>.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Marque RLF 74910 SS/RLF 74910 WH  
Catégorie d’appareil 
de réfrigération 
domestique
Classe énergétique A+
Consommation 
d’énergie annuelle

405 kWh/an

Volume de stockage 35 L 
Congélateur : 175 L

Dégivrage Réfrigérateur : 
automatique
Congélateur : 
automatique 

Compartiment 
réfrigérateur
Compartiment 
congélateur

Sans givre
Sans givre

Autonomie  10 h

Pouvoir de 
congélation

9 kg / 24 h

54 
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• MISE EN GARDE:  Remplir le réservoir
uniquement avec de l'eau potable.



Classe climatique + 
Plage de température 
ambiante

SN / N / ST
(+10 °C à +38°C)

Emissions acoustiques
dans I’air

43 dB(A) re 1 pW

Tension et fréquence 
nominales / 
Puissance d'entrée

220-240V  50Hz /
 A1 - W031

Puissance lampe Module LED 12VDC    
5 W 

Réfrigérant / 
Quantité

R600a / 70 g

Dimensions du 
produit (L x P x H)

895 x 745 x 1788 (mm)

Poids net 90 kg
Type d’installation Pose libre

DESCRIPTION DE L’APPAREIL

1. Balconnet de congélateur
2. Clayette en verre de congélateur
3. Tiroirs de congélateur
4. Clayette en verre de réfrigérateur
5. Bac à légumes
6. Balconnet de réfrigérateur

REMARQUE : La conception de l’appareil 
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INSTALLATION

Positionnez l’appareil et laissez-le reposer deux à 
trois heures avant de l’allumer pour la première 
fois afin de permettre au système de se stabiliser. 
Ne placez pas l’appareil à côté d’une source 
de chaleur, par exemple une cuisinière, une 
chaudière, la lumière directe du soleil, etc.
Laissez un espace vide d’au moins 10 cm au-
dessus de l’appareil et d’au moins 10 cm de 
chaque côté de l’appareil et entre l’appareil et 
le mur pour permettre une circulation d’air 
appropriée. L’appareil n’est pas conçu pour être 
installé dans le renfoncement d’un meuble 
(encastré).
Installez l’appareil sur une surface horizontale et 
rigide. Toute inégalité du sol doit être corrigée 
avant l’installation, les petites inégalités peuvent 
être compensées en réglant les pieds avant.

UTILISATION

• Cet appareil est conçu pour fonctionner à une
température ambiante comprise entre 10 °C et
38 °C. Si la température est plus froide ou plus
chaude, l’appareil ne fonctionnera pas correctement.
Si la température ambiante dépasse cette plage
limite pendant des périodes prolongées, la
température dans le congélateur s’élèvera au-dessus
de -18 °C et les aliments risquent de s’avarier.

• Retirez tous les éléments d’emballage de l’appareil.
Lavez l’intérieur des compartiments avec de l’eau
tiède et du bicarbonate de soude (5 ml pour 0,5
litre d’eau). Séchez complètement l'appareil.

• Lors de la première utilisation du congélateur
ou après l’avoir dégivré, réglez le bouton du
thermostat sur le réglage le plus froid pendant 2
heures au minimum avant de mettre des aliments
à conserver dedans, puis réglez le bouton du
thermostat sur un réglage normal.

• En cas de coupure de courant, n’ouvrez pas
la porte. Les aliments congelés ne seront pas
impactés par une coupure de courant de moins
de 12 heures. Si la coupure de courant dure plus
longtemps, les aliments doivent être contrôlés et
mangés immédiatement ou cuits puis recongelés.

FR FR
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UTILISER LE PANNEAU DE CONTRÔLE

Le panneau de contrôle se trouve sur la porte 
gauche du réfrigérateur. Lisez les instructions 
suivantes :

Écran : 
1. Mode vacances.
2. Mode congélation rapide
3. Mode réfrigération rapide
4. Verrouillage
5. Température du congélateur
6. Température du réfrigérateur
7. Mode Arrêt

Sélectionner le mode de fonctionnement :
Mise sous tension initiale
Lors de la première mise sous tension de 
l'appareil, le panneau de contrôle entre dans le 
mode SMART initial après 2 secondes : -18 °C 
dans le compartiment congélateur et 5 °C dans le 
compartiment réfrigérateur.
Utiliser le panneau de contrôle
Verrouiller/Déverrouiller 
Pour utiliser la fonction de verrouillage, appuyez 
sur la touche de verrouillage (D) (l'icône s'allume 
sur l'écran), toute pression sur les touches 
est ignorée jusqu'à ce que le verrouillage soit 
désactivé.
Pour déverrouiller l'écran et les fonctions, 
appuyez sur la touche de verrouillage (D) 
pendant 3 s (l'icône disparaît de l'écran).
Régler la température du congélateur
Appuyez sur la touche (A) pour régler la 
température du congélateur. À la première 
pression, la température du congélateur clignote. 
Continuez d'appuyer pour régler la température 
entre -16°C et -24°C.
Régler la température du réfrigérateur

FR FR
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Utiliser les touches :
A. Réglage de température congélateur 
B. Sélection de modes / Arrêt d'alarme.
C. Réglage de température réfrigérateur. 
D.  Verrouillage/Déverrouillage de touches
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Appuyez sur la touche (C) pour régler la 
température du réfrigérateur. À la première 
pression, la température du réfrigérateur clignote. 
Continuez d'appuyer pour régler la température 
entre 2 °C et 8 °C.
L'appareil comporte 4 modes préréglées que vous 
pouvez sélectionner avec la touche de sélection 
du mode (B), ils sont :
Vacances — Congélation Rapide — Congélation 
et Réfrigération Rapides — Réfrigération Rapide 
— Aucun (retour au réglage de température 
normal)
Mode vacances
Ce mode est conçu pour éviter que votre appareil 
ne gaspille l'énergie pendant les périodes 
pendant lesquelles il n'est pas utilisé (par 
exemple quand vous êtes en vacances). Quand 
vous sélectionnez ce mode, la température du 
congélateur est automatiquement réglée sur -18 
°C et le réfrigérateur est éteint.
Pour utiliser le mode vacances, appuyez sur la 
touche mode jusqu'à ce que l'icône vacances 
s'affiche sur l'écran. Pour quitter le mode 
vacances, appuyez sur la touche mode jusqu'à 
ce que l'icône vacances ne soit plus affichée sur 
l'écran.

Remarque importante : Quand ce mode est 
sélectionné, tous les aliments et toutes les 
boissons doivent être retirés du réfrigérateur.
Mode congélation rapide
Ce mode est conçu pour congeler des aliments 
frais. Quand vous mettez des aliments frais dans 
le congélateur, il est préférable 
de baisser la température à l'avance pour 
qu'elle soit prête et que la congélation soit la 
plus rapide possible. Il peut être nécessaire 
de présélectionner le mode de congélation 
rapide jusqu'à 12 heures à l'avance. Quand 
vous sélectionnez ce mode, la température du 
congélateur est automatiquement réglée sur -24 
°C pendant 26 heures au maximum (après cette 
durée, le réglage de température précédent est 
réactivé). Si la température du congélateur baisse 
sous -24 °C pendant ces 26 heures, l'appareil 
quitte automatiquement le mode de congélation 
rapide.
Pour utiliser le mode congélation rapide, 
appuyez sur la touche mode jusqu'à ce que l'icône 
congélation rapide s'affiche sur l'écran. Pour 
quitter le mode congélation rapide, appuyez sur 
la touche mode jusqu'à ce que l'icône congélation 
rap.ide ne soit plus affichée sur l'écran.
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Mode congélation et réfrigération rapides
Ce mode est conçu pour le cas où la 
température des compartiments réfrigérateur et 
congélateur est anormalement élevée suite à une 
coupure secteur prolongée ou par temps de 
canicule.
Une descente de température est nécessaire pour 
préserver les aliments.
Pour restaurer une température plus froide dans 
l'appareil, activez le mode congélation et 

les températures les plus froides.
Quand vous sélectionnez ce mode, les 
températures du congélateur et du réfrigérateur 
sont automatiquement réglées sur -24 °C et 2 
°C pour une durée maximale de 26 heures pour 
le congélateur et de 2 h 30 pour le réfrigérateur 
(après ces durées respectives, les réglages de 
température précédents sont réactivés).
Si la température du congélateur baisse sous 
-24 °C pendant ces 26 heures, l'appareil quitte 
automatiquement le mode de congélation rapide.
Pour utiliser les modes congélation et 
réfrigération rapides ensemble, appuyez sur la 
touche mode jusqu'à ce que les icônes congélation 

l'écran. Pour quitter le mode congélation et 
réfrigération rapides, appuyez sur la touche mode 
jusqu'à ce que les icônes correspondantes ne 

Mode réfrigération rapide

Pour restaurer une température plus froide 
dans le réfrigérateur, sélectionnez le mode 
réfrigération rapide pour régler l'appareil sur 
la température la plus froide. Quand vous 
sélectionnez ce mode, la température du 
réfrigérateur est automatiquement réglée sur 2 
°C pendant 2 h 30 au maximum (après cette 
durée, le réglage de la température précédant est 
réactivé).
Alarme d'ouverture de porte
Une alarme sonne quand la porte du 
réfrigérateur ou du congélateur est ouverte 
pendant plus de 120 s. L'alarme s'éteint quand 

FR FR
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Ce mode est conçu pour les moments où 
la température du compartiment réfrigérateur 
est soudain remontée, par exemple 
quand la porte de l'appareil est ouverte 
fréquemment ou quand une grande quantité 
d'aliments chauds est mise dans le réfrigérateur.



la porte est fermée ou quand vous appuyez sur la 
touche mode pendant plus 2 s.
Remarque : si un code d'erreur du type E1/E2/
E5/E6/E7 s'affiche, contactez le service après-
vente pour dépanner l'appareil.
Régler la hauteur de porte
Si les portes de l'appareil ne sont pas alignées, 
leur hauteur peut être réglée. Pour cela, procédez 
comme suit :
Remarque : La hauteur de réglage maximale est 
de 5 mm.
Tournez de 2 tours complets dans le sens horaire 
l'écrou de blocage avec une clé pour le desserrer 
(voir le schéma ci-dessous). Vous pouvez 
maintenant tourner l'écrou de réglage dans le 
sens antihoraire pour relever ou dans le sens 
horaire pour abaisser la hauteur de la porte (voir 
le schéma ci-dessous). Une fois la porte réglée 
dans la position désirée, resserrez l'écrou de 
blocage en le tournant dans le sens antihoraire.
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Non aligné Axe fixe

Pied réglable
Écrou de blocage

Écrou de 
réglage

Clé appropriée



PRÉPARER DES GLAÇONS
1. Tirez doucement le bac à glaçons pour le

sortir et remplissez-le d'eau jusqu'à la ligne
de niveau d'eau. Puis réinsérez-le doucement
horizontalement.

2. Une fois les glaçons prêts, tournez le bouton
dans le sens horaire (tournez-le au maximum
et relâchez-le), les glaçons tombent du bac à
glaçons dans le réservoir à glaçons.

Si « OK » n’apparaît pas, la température 
moyenne de cette zone est trop élevée. 
Réglez le thermostat sur une position 
plus froide.

A chaque modification du réglage du thermostat, 
attendez la stabilisation de la température à 
l’intérieur de l’appareil avant de procéder si 
nécessaire à un nouveau réglage. Ne modifiez la 
position du thermostat que progressivement et 
attendez au moins 12 heures avant de procéder à 
une nouvelle vérification.
Remarque: après chargement de l’appareil 
de denrées fraîches ou après des ouvertures 
répétées ou prolongées de la porte il est normal 
que l’inscription « OK » n’apparaisse pas dans 
l’indicateur de température ; attendez au moins 
12 heures avant de réajuster le thermostat.

DÉGIVRER LE CONGÉLATEUR
Remarque : Faites attention quand vous effectuez 
la procédure suivante :
• L'appareil est sans givre, il n'est pas donc

normalement pas nécessaire de le dégivrer. 
Néanmoins, dans l'éventualité peu probable 
où il faille dégivrer l'appareil, procédez comme 
suit :

• Essayez de consommer le plus possible des
aliments stockés dans le congélateur avant de 
le dégivrer. 
S'il reste malgré tout des aliments, emballez-
les dans du papier journal et mettez-les de côté 
jusqu'à ce que l'appareil soit propre et que vous 
puissiez les remettre dedans.

• Mettez l'appareil hors tension au niveau de la
prise électrique et débranchez-le.

• Ouvrez la porte du congélateur.
• Placez un récipient approprié pour collecter

l'eau de dégivrage.
• Après le dégivrage, nettoyez et séchez

l'intérieur.
• Allumez l'appareil et remettez les aliments

congelés.

ENTRETIEN
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Le dégivrage peut être accéléré en mettant des 
bols d'eau chaude (mais non bouillante) dans 
le congélateur et en décollant le givre avec un 
racloir en plastique approprié.
BRUITS GÉNÉRÉS PAR VOTRE APPAREIL
Vous pouvez remarquer des bruits inhabituels. 
Ces bruits sont provoqués par la circulation du 
réfrigérant dans le système de réfrigération. Ils 
sont plus prononcés depuis l’utilisation des gaz 
sans CFC. Ce n’est pas un dysfonctionnement 
et cela n’impacte pas les performances de votre 
réfrigérateur.
PÉRIODES D'ARRÊT PROLONGÉES
Avant toute période d'inutilisation prolongée de 
l'appareil, procédez comme suit :
1. Débranchez-le de la prise secteur.
2. Nettoyez l'intérieur, puis séchez-le (voir le

chapitre « Nettoyage et entretien »).
3. Laissez les portes ouvertes pour éviter la

formation de mauvaises odeurs pendant la
période d'inutilisation de l'appareil.

CONSEILS D’UTILISATION
Nettoyez et dégivrez régulièrement votre 
appareil.

Inspectez régulièrement les contenus des 
compartiments.
Stockez les aliments préparés achetés dans le 
commerce en respectant les instructions fournies 
sur leur emballage.
Sélectionnez des aliments frais de bonne qualité 
et veillez à ce qu'ils soient complètement propres 
avant de les congeler.
Emballez tous les aliments de bonne qualité 
dans des sacs en polyéthylène ou des boîtes 
hermétiques en veillant à en faire sortir tout l'air.
Ne stockez pas de substance dangereuse ou 
toxique dans votre congélateur. Il est conçu 
exclusivement pour la congélation des aliments 
comestibles.
Ne consommez pas d'aliments congelés depuis 
une durée excessivement longue.
Ne laissez pas la porte ouverte pendant 
longtemps, car cela augmentera le coût 
d'utilisation de l'appareil et provoquera la 
formation d'une quantité excessive de givre.
N’utilisez pas d’objets coupants (par exemple des 
couteaux) pour enlever le givre de l’appareil.
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Utilisez exclusivement un racloir en plastique.
Ne mettez pas d’aliments chauds dans l’appareil. 
Laissez-les refroidir jusqu’à la température 
ambiante.
Ne mettez pas des bouteilles remplies de liquide 
ou des cannettes scellées contenant des boissons 
gazeuses dans le congélateur, car elles risquent 
d'exploser.
Ne donnez pas aux enfants des crèmes glacées ou 
des glaçons directement sortis du congélateur, car 
leur très basse température pourrait provoquer 
des brûlures par le froid sur les lèvres.
N'essayez pas de conserver des aliments 
décongelés, ils doivent être consommés dans les 
24 heures ou cuits puis recongelés.

CHANGER LES AMPOULES
1. Les lampes du réfrigérateur et du congélateur

sont à LED longue durée de vie et haut
rendement énergétique. Il n'est donc
normalement pas nécessaire de les remplacer
pendant la durée de vie du produit.

2. L'ampoule est un module LED 12 V à
courant continu, et dans l'éventualité peu

NETTOYAGE

1. Débranchez l'appareil.
2. Enlevez toutes les substances.
3. Nettoyez les parois internes et externes avec

une éponge ou un chiffon doux propre et
de l'eau tiède mélangée à du bicarbonate de
soude dans un rapport d'une cuillère à café de
bicarbonate de soude pour 1,2 litre d'eau.

4. Rincez bien et essuyez avec un chiffon doux
propre. Avant toute période d'inutilisation
prolongée de l'appareil, il est recommandé
d'en sortir tous les aliments, de nettoyer
l'intérieur de l'appareil et de laisser sa porte
ouverte pour permettre à l'air de circuler afin
d'éviter de mauvaises odeurs.

probable qu'elle tombe en panne, elle doit 
être remplacée par un technicien qualifié.
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CONSEILS D'ÉCONOMIES D’ÉNERGIE

• N'installez pas l'appareil près de sources de
chaleur, par exemple une table de cuisson, un
lave-vaisselle ou un radiateur.

• Placez l'appareil dans une pièce fraîche et
bien aérée, et veillez à ce que les orifices de
ventilation de l'appareil ne soient pas obstrués.

• Évitez de laisser les portes ouvertes pendant
longtemps, car l'air chaud rentrera dans
l'appareil et cela peut provoquer l'accumulation
de givre et accroître la consommation
électrique. Veillez à ce qu'il n'y ait aucun
obstacle empêchant l'ouverture normale des
portes.

• Veillez à ce que les joints de porte soient
propres et exempts de déchirures et de fissures.

• Placez les aliments les plus périssables (ceux
dont la durée de conservation est la plus
courte, par exemple les viandes cuites) dans
la partie la plus froide du réfrigérateur. Le
bac à légumes est la partie la plus chaude de
votre réfrigérateur et doit être utilisé pour les
légumes, les salades, les fruits, etc.

DÉPANNAGE 

Avant de contacter l'assistance technique, 
procédez aux vérifications suivantes :
L’APPAREIL NE MARCHE PAS.
Vérifiez que la fiche de l’appareil est correctement 
insérée dans la prise secteur.
Vérifiez que la prise secteur est sous tension en 
branchant dedans un autre appareil. Si l'autre 
appareil ne fonctionne pas non plus, contrôlez le 
fusible de la prise.
L’APPAREIL EST BRUYANT QUAND IL EST EN 
FONCTIONNEMENT.
Vérifiez que l'appareil est à l'horizontale et qu'il 
n'est pas en contact avec un autre appareil ou un 
meuble de cuisine.

• Ne surchargez pas l'appareil sinon cela
bloquera la circulation de l'air froid maintenant
l'appareil froid et des poches d'air chaud se
formeront.

• Ne mettez pas d'aliments chauds dans le
réfrigérateur ou le congélateur, attendez
d'abord qu'ils aient refroidi.FR FR

.

2524 



LE RÉFRIGÉRATEUR NE REFROIDIT PAS 
SUFFISAMMENT.
Si la porte a été ouverte trop souvent ou si elle 
a été laissée ouverte un certain temps, il faut du 
temps pour que l'appareil atteigne la température 
réglée.
Vérifiez que la ventilation au dos de l'appareil n'a 
pas été réduite par un manque d'espace.
Vérifiez si une grande quantité d'aliments frais a 
été mise dans l'appareil.

ACCESSOIRES 

Étiquette-énergie
Notice FR/GB
Casier à oeufs
Bac à glaçons

MISE AU REBUT

Le gaz réfrigérant contenu dans le circuit de cet 
appareil est de l’isobutane (R600a), il est peu 
polluant, mais il est inflammable. Demandez 
conseil à l’agence des déchets locale pour 
connaître la méthode correcte de mise au rebut. 

ENLÈVEMENT DES APPAREILS MÉNAGERS USAGÉS
La directive européenne 2012/19/EU sur 
les Déchets des Equipements Electriques 
et Electroniques (DEEE), exige que 
les appareils ménagers usages ne soient 

pas jetés dans le flux normal des déchets 
municipaux. Les appareils usagés doivent être 
collectés séparément afin d’optimiser le taux de 
récupération et le recyclage des matériaux qui 
les composent, et réduire l’impact sur la santé 
humaine et l’environnement.
Le symbole de la poubelle barrée est apposé sur 
tous les produits pour rappeler les obligations de 
collecte séparée.
Les consommateurs devront contacter les 
autorités locales ou leur revendeur concernant la 
démarche à suivre pour l’enlèvement de leur vieil 
appareil. 

FR FR
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Vorbereitungen vor der ersten Verwendung 

Ausstattungsmerkmale 

 Frischhaltetechnologie

Separates Umluftsystem im Kühlschrank, separate Temperatursteuerung, stabile
Lagertemperatur, lange Frischhaltezeit.

 Abtauen

Abtautechnologie, um die Temperatur im Kühlschrank konstant und Lebensmittel Frisch zu
halten.

 Geeignetes Abtauen

Das Abtauen hängt von der Nutzungshäufigkeit zum Zweck der Stromeinsparung ab.

 Ausziehbare Böden

Die Einlegeböden des Gefrier- und Kühlabteils sind ausziehbar und bequem zu erreichen.

 Intelligente Einstellung

Die Tiefkühltemperatur wird durch einen Mikrocomputer angepasst.

 Gute Abmessungen

Ultraflach und ultragroßes Volumen; die Kühl-Gefrierkombination verwendet Einlegeböden aus
Sicherheitsglas.

 FCKW-frei und frostfreies Design. Schnelleinfrieren

 Automatischer Alarm

 Zuverlässiger Kompressor

 Türöffnungsalarm, LED-Anzeige
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Korrekte Verwendung Ihrer Kühl-Gefrierkombination 

Warnhinweise 

 Verwenden Sie keine mechanischen Geräte oder andere Mittel als die vom Hersteller
empfohlenen, um den Abtauprozess zu beschleunigen.

 Verwenden Sie keine elektrischen Geräte in den Kühl- oder Gefrierfächern des Geräts, sofern sie
nicht den Empfehlungen des Herstellers entsprechen.

 Das Kühlmittel R600a und das Isoliermaterial sind brennbar. Entsorgte Kühlschränke dürfen
nicht verbrannt werden.

Die neue Kühl-Gefrierkombination wird geliefert 

 Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien, bevor Sie das Gerät verwenden. Das schließt die
Schaumstoffunterlage und Klebestreifen ein, die im Gerät die Zubehörteile halten.

 Reinigen Sie das Gerät innen und außen mit einem feuchten Tuch (und etwas Spülmittel in
warmem Wasser)

 Schließen Sie das Gerät an einer geerdeten Steckdose, möglichst auf einem eigenen Stromkreis,
an.

 Öffnen Sie die Kühl-Gefrierkombination und nehmen Sie das Zubehör (Dekoration unten) und
die drei Schrauben heraus und installieren Sie es entsprechend.
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Transport und Standort der Kühl-Gefrierkombination 

Transport 

Legen Sie das Gerät während des Transports nicht auf die Seite, klemmen Sie es 
nicht ein und setzen Sie es keinen starken Vibrationen aus. Der Neigungswinkel 
darf 45 Grad nicht übersteigen. 
Die Türen müssen während des Transports geschlossen sein. 

Standort 

Achten Sie auf ausreichende Luftzirkulation um das Gerät. Stellen Sie das Gerät nicht in direkter 
Sonneneinstrahlung oder in unmittelbarer Nähe von Wärmequellen wie Öfen oder Wassererhitzern 
auf. 

Lassen Sie zur Belüftung oben 30 cm und hinten und an den Seiten wenigstens 10 cm Abstand von 
der Wand frei. 

Stellen Sie das Gerät eben und sicher auf. 

Achtung 

Klemmen Sie das Stromkabel nicht ein und stellen Sie keine Gegenstände auf das Kabel. 

Vergewissern Sie sich vor dem Anschluss, dass Ihre Netzspannung mit den Angaben auf dem 
Typenschild übereinstimmt. 

Erstes Einschalten 

Vergewissern Sie sich nochmals, dass die Kühl-Gefrierkombination sicher steht. Beachten Sie alle 
Sicherheitshinweise. 

1 Richten Sie die Türen korrekt aus. 

(Beachten Sie die Hinweise zum Einstellen links unten an der rechten Tür.) 

2 Netzanschluss 

Nach dem Netzanschluss befindet sich die Kühl-Gefrierkombination im Standardmodus und 
zeigt die Temperaturen im Kühlschrank und Gefrierschrank an. Das Gerät speichert die letzte 
Einstellung und schaltet sich nach dem Ausschalten beim nächsten Einschalten mit den gleichen 
Einstellungen ein. 

3 Betriebsmodus 

Manueller Modus: Mit den Tasten des Temperaturreglers stellen Sie die Temperatur ein. 

4 Kühl-Gefrierkombination bestücken 

Eine Weile nach dem Einschalten ist das Gerät bereits kalt. Geben Sie nun Ihre Lebensmittel in 
die Kühl-Gefrierkombination. 

Tipps: Nach dem Umstellen der Temperatur oder nachdem Lebensmittel eingelagert wurden, 
muss sich die Innentemperatur anpassen. Das kann einen Moment dauern. Die Dauer hängt von 
der Temperaturänderung, der Umgebungstemperatur, dem häufigen Öffnen der Tür und der 
Menge der Lebensmittel ab. 
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Kühlschrank 

Stellen Sie Lebensmittel zur kurzfristigen Lagerung in den Kühlschrank. 

Die Temperatur kann zwischen 0 °C und 10 °C eingestellt werden und ist nicht zur langfristigen 
Lagerung von Lebensmitteln geeignet. Verwenden Sie den Kühlschrank nur zur kurzfristigen 
Lagerung. 

Fachböden einstellen 

Stellen Sie die Fachböden wunschgemäß ein. Ziehen Sie den Fachboden zum Reinigen nach vorn und 
oben heraus. 

Höheneinstellung und Fachböden reinigen 

Heben Sie den Fachboden  an beiden Seiten etwas an und ziehen Sie ihn nach vorn heraus . 
Nach dem Reinigen setzen Sie den Fachboden wieder zurück. Auf diese Weise stellen Sie auch die 
Höhe der Fachböden ein. 
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Kühlschrank 

Empfohlene Bereiche zur Aufbewahrung von Lebensmitteln 

Aufgrund der Luftzirkulation herrschen im Kühlschrank unterschiedliche Temperaturen. Stellen Sie 
die Lebensmittel entsprechend der unterschiedlichen Temperaturbereiche in den Kühlschrank. 

 Pasta, Milch usw. 

 Fast-Food, Molkereiprodukte usw. 

 Zubereitetes Fleisch und Wurst usw.

 Obst und Gemüse usw. 

 Geöffnete Dosen, Gewürze usw.

 Getränke 
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Funktionen 

1. Symbole im Display

A. Temperatureinstellung Gefrierabteil 

B. Modus  

C. Temperatureinstellung Kühlabteil  

D. Sperren/Entsperren 

2. Display

1. Urlaub

2. Schnell tiefkühlen

3. Schnell kühlen

4. Sperrsymbol

5. Temperaturanzeige Gefrierabteil

6. Temperaturanzeige Kühlabteil

7. Schließsymbol

3. Sperren/Entsperren

Im nicht gesperrten Zustand (Symbol 4 wird angezeigt ) halten Sie Taste D für 3 Sekunden 
gedrückt, um die Kühl-Gefrierkombination zu sperren (Symbol 4 wird angezeigt ). 

Halten Sie Taste D für im gesperrten Zustand für 3 Sekunden gedrückt, so wird Symbol 4 angezeigt 

 und die Kühl-Gefrierkombination wird entsperrt. 

Nachstehende Bedienung muss im entsperrten Zustand erfolgen. 

Drücken Sie die Modustaste B, um zwischen den verschiedenen Betriebsmodi zu wählen. 

Folgende Einstellungen müssen vor dem Sperren eingestellt sein. 

Urlaub Schnell 
tiefkühlen 

Schnell kühlen und 
tiefkühlen 

Schnell kühlen Keine 
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4. Urlaubsmodus

Drücken Sie Taste B zur Auswahl des Urlaubsmodus, Symbol 1 wird angezeigt. Drücken Sie nun 
Taste D zur Bestätigung und die Kühl-Gefrierkombination läuft im Urlaubsmodus. 

5. Schnellkühlmodus

Drücken Sie Taste B zur Auswahl des Schnellkühlmodus, Symbol 3 wird angezeigt. Drücken Sie nun 
Taste D zur Bestätigung und die Kühl-Gefrierkombination läuft im Schnellkühlmodus. 

6. Schnelltiefkühlmodus

Drücken Sie Taste B zur Auswahl des Schnelltiefkühlmodus, Symbol 2 wird angezeigt. Drücken Sie 
nun Taste D zur Bestätigung und die Kühl-Gefrierkombination läuft im Schnelltiefkühlmodus. 

7. Temperatureinstellung Kühlabteil

Drücken Sie einmal Taste C, die Temperatur des Kühlabteils blinkt im Display. Drücken Sie erneut 
Taste C, um die Temperatureinstellung im Bereich von 2 °C bis 8 °C zu ändern. 

8. Temperatureinstellung Gefrierabteil

Drücken Sie einmal Taste A die Temperatur des Kühlabteils blinkt im Display. Drücken Sie nun 
Taste D, um die Temperatureinstellung im Bereich von -16 °C bis -24 °C zu ändern. 
Hinweis: Zur Änderung der Gefrierabteiltemperatur muss der vorherige Modus zunächst verlassen werden. 

Sicherheitshinweise 

 Die Kühl-Gefrierkombination muss an einer 220-240 V/50 Hz Steckdose angeschlossen werden.
Bei großen Spannungsschwankungen (außerhalb des Bereichs 198 bis 264 Volt) kann es zu
Fehlfunktionen kommen (Gerät springt nicht an, Hauptplatine und Kompressor brennen aus,
Kompressor macht Geräusch usw.). In diesem Fall installieren Sie einen automatischen
Spannungsregler (> 1000 W). Die Kühl-Gefrierkombination muss an einer geerdeten Steckdose
angeschlossen werden. Der Netzstecker muss fest in der Steckdose stecken.

 Zum Ziehen des Netzsteckers fassen Sie stets am Stecker an, nicht am Netzkabel ziehen.
Klemmen Sie das Netzkabel nicht ein und verlegen Sie es so, dass nicht darauf getreten wird.
Rücken Sie das Gerät vorsichtig von der Wand ab. Überfahren Sie nicht das Netzkabel. Achten
Sie darauf, dass das Netzkabel nicht beschädigt ist. Lassen Sie ein beschädigtes Kabel vom
Kundendienst austauschen.

 Ziehen Sie bei Gasgeruch nicht den Netzstecker, sondern öffnen Sie Fenster und Türen.

 Lagern Sie keine explosiven Substanzen wie Aerosoldosen mit brennbarem Treibmittel im
Gerät.

 Verwenden Sie keine brennbaren Lösungsmittel in unmittelbarer Nähe des Geräts.

 Stellen Sie keine Elektrogeräte auf der Kühl-Gefrierkombination ab. Verwenden Sie keine
elektrischen Geräte in den Kühl- oder Gefrierfächern des Geräts, sofern sie nicht den
Empfehlungen des Herstellers entsprechen, um elektromagnetische Störungen und Unfälle zu
vermeiden.

 Lassen Sie Kinder nicht auf oder in die Kühl-Gefrierkombination klettern. Kinder können sich
im Gerät einschließen oder die Kühl-Gefrierkombination kann auf sie fallen.
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 Berühren Sie Eisablagerungen im Gefrierabteil nicht mit bloßen Händen, das kann zu
Erfrierungen führen.

 Die Spalte zwischen den Türen und Türen und Gerätekorpus sind sehr klein. Klemmen Sie nicht
Ihre Finger ein. Achten Sie darauf, dass sich Kinder beim Öffnen und Schließen der Türen nicht
in unmittelbarer Nähe der Kühl-Gefrierkombination befinden.

 Sprühen Sie kein Wasser auf das Gerät und stellen Sie es nicht in einer feuchten Umgebung auf.
Schützen Sie das Gerät vor Spritzwasser und Tropfwasser.

 Demontieren Sie das Gerät nicht, beschädigen Sie nicht die Kühlmittelleitungen.
Wartungsarbeiten müssen durch einen autorisierten Kundendienst durchgeführt werden.

 Stellen Sie kein Bier oder andere Getränke in Glasflaschen in das Gefrierabteil. Die Flaschen
können platzen.

 Ziehen Sie bei Stromausfall und vor dem Reinigen den Netzstecker. Warten Sie mindestens 5
Minuten ab, bevor Sie das Gerät wieder anschließen. Anderenfalls kann der Kompressor
beschädigt werden.

 Demontieren Sie vor der Entsorgung die Türen des Geräts, damit sich Kinder nicht darin
einschließen können.

 Das Gerät ist nur zur Verwendung als Kühl-Gefrierkombination im Haushalt ausgelegt. Eine
gewerbliche Nutzung zur Lagerung von Blut, Arzneimitteln oder biologischen Produkten ist
ausgeschlossen.

Wartung und Pflege 

Gefrierabteil abtauen 

Das Gefrierabteil wird automatisch abgetaut. 

Reinigen 

Lebensmittelreste verursachen einen schlechten Geruch und das Gerät muss regelmäßig gereinigt 
werden. 

 Ziehen Sie vor dem Reinigen stets den Netzstecker.

 Verwenden Sie ein weiches Tuch oder einen Schwamm und warmes Wasser zum Reinigen.

 Wischen Sie das Gerät danach mit einem Tuch trocken.
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Gerüche. 

Verpacken Sie streng riechende Lebensmittel besonders gut. 

Lebensmittel verdorben. 

Das Gerät muss gereinigt werden. 

Führen obige Abhilfen nicht zum Erfolg, so wenden Sie sich bitte an einen autorisierten 
Kundendienst. Ein beschädigtes Netzkabel muss von einem autorisierten Kundendienst 
ausgetauscht werden. 

ENTSORGUNG 

Altgeräte müssen umweltgerecht entsorgt werden. Viele Rohmaterialien können recycelt werden. 
Das Kühlmittel und die Isolierung sind Sondermüll. Achten Sie darauf, dass keine 
Kühlmittelleitungen beschädigt sind. Informationen zur Entsorgung von Kühlgeräten erhalten Sie 
von Ihrer Ortsverwaltung. 

Demontieren Sie Schlösser, Riegel und die Türen vor der Entsorgung. 

Korrekte Entsorgung 

Korrekte Entsorgung 

Das Symbol bedeutet, dass dieses Produkt nicht mit dem Hausmüll entsorgt 
werden darf. Um Umwelt- und Gesundheitsschäden durch unkontrollierte 
Entsorgung zu vermeiden, muss das Gerät gemäß der Umweltbestimmungen 
recycelt werden. Geben Sie das Gerät an einer der Sammelstellen oder bei Ihrem 
Fachhändler ab. Dort kümmert man sich um die korrekte Entsorgung. 
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Energiespartipps 

 Stellen Sie das Gerät möglichst in einem kühlen Bereich auf, entfernt von Wärme
produzierenden Geräten und direkter Sonneneistrahlung.

 Lassen Sie heiße Lebensmittel auf Zimmertemperatur abkühlen, bevor Sie in die
Kühl-Gefrierkombination gestellt werden. Eine Überlastung des Geräts führt dazu, dass der
Kompressor länger läuft. Langsam tiefgefrorene Speisen können an Qualität verlieren oder
verderben.

 Packen Sie die Lebensmittel ordentlich ein und wischen Sie Behältnisse trocken, bevor Sie sie in
das Gerät stellen. Hierdurch vermeiden Sie den Aufbau einer Eisschicht im Gerät.

 Behälter sollten nicht mit Alufolie, Wachspapier oder Papiertüchern ausgekleidet werden. Das
stört die Kaltluftzirkulation und verringert den Wirkungsgrad des Geräts.

 Organisieren und beschriften Sie die Lebensmittel, um die Türen nicht zu häufig und zu lange
öffnen zu müssen. Schließen Sie die Türen gleich wieder, nachdem Sie die gewünschten Artikel
entnommen haben.
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